

Pokus za veću

proizvodnju ribe

Prilika i zadovoljstvo je izvestiti o aktivnostima i tendencijama za veću proizvodnju ribe. Svakako da bi bilo bolje i poželjno da o tome više i konkretnije obaveste ribarski kadrovi, koji konkretno izvršavaju, planiraju i dogovaraju zadatke i akcije o kojima će biti reči. Kako brojni kadrovi koji rade u direktnoj proizvodnji malo pišu o događajima iz prakse interesantnim i poučnim za sve radnike grane slatkovodnog ribarstva, to se usudujem površno izvestiti o zadacima koji su preuzeti od organizacija u svrhu veće proizvodnje ribe.

Pri Privrednoj komori Jugoslavije, odnosi sa inostranstvom, radi Komisija za saradnju sa zemljama članicama SEV-a po granama privrednih delatnosti. Tako je u okviru Komisije organizovana saradnja po temama iz šaranske proizvodnje ribe. Svrha i zadatak te saradnje je proučavanje dogovorenih tema u svim zemljama i izmena podataka i saznanja u svrhu unapređenja proizvodnje i produbljavanja saradnje. Dogovori tema i plan rada doneti su na nekoliko sastanaka u Poljskoj i SSSR-u. Predstavnici ribarskih organizacija aktivnih u radu Komisije preuzeli su na ispitivanje i obradu dve teme i to:

— Proizvodnja toplovodne ribe u polikulturi do 7000 kilograma po hektaru;

— Proizvodnja mladi toplovodnih riba do 3500 kilograma po hektaru.

Nosilac prve teme je Ribarstvo D-T-D OOUR »Proizvodnja« Novi Sad, a druge teme OOUR Ribnjak »Prnjavor«, Prnjavor u saradnji sa ostale dve organizacije u sastavu »Riboprodukta« Prijedor, i to OOUR »Saničani« Prijedor i OOUR »Bardača« u »Bardači, kao i ribnjaci u Našičkoj Breznici i »Jasinje« u Oriovcu.

U dogovorima između predstavnika organizacija i nauke razrađen je detaljan program rada i saradnje za što bolji rezultat. Dogovoreno je i učešće u sredstvima koja će se nužno uložiti u toku rada za materijal i stručnjake. Bilo je govora o potrebi šireg učešća organizacija šaranske proizvodnje, jer će i rezultati biti od koristi za sve, a ne samo za organizacije koje mentalno učestvuju u programu i sredstvima. To još nije masovno prihvaćeno ali ponuda brojnim organizacijama da potpomognu dobru nameru za veću proizvodnju ribe ima odaziva, pa će veći broj učesnika sniziti pojedinačne troškove izvršenja programa i rezultati će se na široj osnovi koristiti.

Ostaje nam da, oglašavajući ovu povoljnu vest, poželimo pun uspeh organizatorima i učesnicima uz naglasak da je to lep primer udruživanja stručnosti, nauke, rada i sredstava. **Mr Ilija Bunjevac, dipl. inž.**